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Звіт про роботу 

Летичівської публічної бібліотеки  

Летичівської селищної ради 

 за 2025 рік 

 

В своїй роботі Летичівська публічна бібліотека керуються законом «Про 

бібліотеки та бібліотечну справу в Україні», Законом України про культуру, 

Указами Президента, розпорядженнями Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями Летичівської селищної ради, наказами відділу культури, 

туризму, національностей та релігій спрямованими на забезпечення розвитку 

культури та бібліотечної діяльності. 

Робота бібліотеки була спрямована на реалізацію свободи доступу до 

інформації через організацію відкритого доступу до книжкового фонду, 

забезпечення періодичними, довідковими, інформаційними, краєзнавчими 

виданнями, через можливість користування мережею Інтернет. Доступними для 

користувачів були цикли книжкових виставок. Бібліотекарі надавали 

користувачам кваліфіковану, професійну допомогу в отриманні інформації, 

удосконалювали форми популяризації літератури. 

Основними напрямами роботи бібліотек є формування національного 

патріотизму, зниження соціальної напруженості в суспільстві та його 

консолідації; активізація роботи бібліотек з популяризації європейських 

цінностей, активізація проектної та програмної діяльності, бібліотечно-

інформаційне обслуговування людей з особливими потребами, розвиток 

краєзнавчого туризму, покращення інформаційно-бібліотечного 

обслуговування через центри регіональної інформації, розширення правового 

виховання населення, забезпечення реалізації прав читача на інформацію. 

Першочерговим завданням для бібліотек громади є надання користувачам 

якісних бібліотечних послуг, максимальне задоволення їх запитів, підвищення 

культури обслуговування, висвітлення діяльності книгозбірень у засобах 

масової інформації. 

Летичівською публічною бібліотекою у 2025 році було здійснено:  

- обслуговування - 1803 користувача,  

- відвідування - 17922 (у т.ч.: масові заходи - 1608),  

- книговидача –  33382,  

- соціокультурних заходів проведено – 100,  

- книжковий фонд: надійшло – 420, вибуло – 722.  

- підписка періодичних видань 77342 грн (з них для Летичівської публічної 

бібліотеки – 25943 грн). 

Сьогодні наша країна перебуває у складних соціально-економічних умовах, 

перш за все це пов’язано з введенням воєнного стану в Україні (Указ 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного 

стану в Україні»). Варто відмітити, що події, які сьогодні відбуваються 

підвищили роль публічної бібліотеки територіальної громади. Працівники 

бібліотеки беруть участь у волонтерському русі, у підтримці внутрішньо-



переміщених осіб, заклад є інформаційним центром. Бібліотека трансформує 

напрямок роботи, впроваджує послуги, які раніше не надавали. Серед 

мешканців громад зростає попит на цифрові послуги, доступ до яких надає 

бібліотека. 

Працівники Летичівської публічної бібліотеки активно проходять навчання 

з підвищення кіберграмотності, ознайомлюються з освітніми серіалами на 

платформі «Дія. Цифрова освіта» та навчання правилам захисту робочих 

облікових записів. В рамках реалізації проекту "Здобуття цифрових навичок у 

бібліотеках-Хабах цифрової освіти" для відвідувачів Летичівської публічної 

бібліотеки проводяться консультації, групові та індивідуальні заняття з питань 

безпечного користування інтернетом. 

 

Організація та збереження бібліотечного фонду 

Станом на 1 січня 2026 року книжковий фонд бібліотек Летичівської ТГ 

становить 113191 примірників, з них: книг – 105493, періодичні видання – 

7609; 89 – аудіовізуальні матеріали та електронні видання. 

Протягом 2025 року фонд бібліотек Летичівської ТГ поповнився на 2181 

примірник, з них 719 екземплярів книг, 870 екземплярів журналів та 592 

комплекти газет. У відсотковому співвідношенні надходження: книги 

становлять – 33%, періодика – 67%.  

 Загальна сума надходжень становить 159440 грн. 00 коп., з них: 

Летичівська публічна бібліотека – 420 примірник на суму 52610 грн. 00 

коп.; 

Летичівська бібліотека для дітей – 301 примірник на суму 36143 грн. 00 

коп.; 

Сільські бібліотеки – 1460 примірників на суму 70687 грн. 00 коп. 

За Державними програмами бібліотеки Летичівської ТГ у 2025 році 

отримали 165 екземплярів книг на суму 33494 грн. 03 коп. 

Комплектуванню книжкового фонду сприяла акція «Подаруй бібліотеці 

книгу». За рік бібліотекам було подаровано 486 екземплярів книг на суму 38835 

грн., а саме: 

- Летичівська публічна бібліотека отримала 95 екземплярів на суму 7350 

грн.; 

- Летичівська бібліотека для дітей – 38 екземплярів на суму 2770 грн.; 

- Сільські бібліотеки – 353 екземплярів на суму 28715 грн. 

З обмінних фондів обласних бібліотек бібліотеки Летичівської ТГ одержала 16 

екземплярів на суму 1653 грн. 

Взамін нестачі надійшло 15 екземплярів книг на суму 1100 грн., а саме: 

- Горбасівська сільська бібліотека – 5 екземплярів на суму 250 грн. 

- Козачківська сільська бібліотека – 2 екземпляри на суму 300 грн. 

- Руднянська сільська бібліотека – 5 екземплярів на суму 250 грн. 

- Снітівська сільська бібліотека – 3 екземпляри на суму 300 грн. 

Втрача користувачами: 

- Летичівська бібліотека для дітей – 37 екземплярів книг на суму 6930 грн. 

 

Оновлення бібліотечних фондів відбувається повільно. Літератури нової 

надходить замало, тому для задоволення читацьких запитів використовуються 

можливості єдиного книжкового фонду. Протягом 2025 року видано 2518 



примірників; в тому числі в Летичівську публічну бібліотеку – 97  примірники; 

сільські бібліотеки – 2398 примірників. 

Також готувались та видавались тематичні добірки. Протягом року було 

видано 47 добірок, в яких містилось 1046 книг, з них: 

- Летичівській публічній бібліотеці – 4 добірки;  

- Сільським бібліотекам видано 42 добірки. 

 

Збереженню книжкового фонду надається постійна увага. 

Згідно графіка переобліки пройшли в Горбасівській, Руднянській та 

Снітівській сільських бібліотеках. Та прийом-передача в Козачківській 

сільській бібліотеці. В ході переобліків та передач було виявлено недостачі 

книжкових фондів і зроблено заміну книг, яких не виявлено у фондах 

(інформація про переобліки та передачі-прийоми додається). 

Протягом 2025 року по Летичівській ОТГ було списано 3833 примірників. 

В тому числі книг списано 2335 примірників; періодичних видань – 1498 

примірники.  

Якщо аналізувати списання по підрозділах, то видно, що Летичівська 

публічна бібліотека вилучила 722 примірник,  Летичівська бібліотека для дітей 

вилучила 293 примірників та сільські бібліотеки вилучили 2818 примірників.  

Списано примірників по системі за причинами: 

- зношеної літератури – 2053 примірників; 

- застарілої літератури – 230 примірників; 

- взамін загублених – 37 примірників; 

- взамін нестачі – 15 примірники; 

- закінчився термін зберігання – 1498 примірники; 

- дублетна – 0 примірник. 

За галузями знань списано за рік: 

- галузевої літератури – 1579 примірників; 

- художньої літератури – 2085 примірників; 

- для дошкільнят – 169 примірників. 

 

Робота куточків регіональної інформації 

На сьогодні бібліотека є регіональним соціально – громадським центром, 

який здійснює інформаційне обслуговування різноманітних категорій 

користувачів.  

Відповідно положення про центр регіональної інформації проводиться 

відповідна робота щодо організації діяльності названої структури, збору 

подання та збереження для читацького загалу документів з питань діяльності  

місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

У 2025 році центр регіональної інформації Летичівської публічної 

бібліотеки здійснював свою діяльність за такими напрямками: 

- вивчення запитів користувачів бібліотеки щодо питань пов'язаних з 

діяльністю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

опрацьовувалась інформація відповідних структур, інформування їх 

представників про наявні запити користувачів; 

- інформаційне обслуговування користувачів, задоволення їх 

інформаційних запитів; 



- збір, акумулювання та збереження відповідної документації, рішень, 

розпоряджень, постанов органів місцевого самоврядування. 

Центром регіональної інформації організовано виставки, сформовано досьє 

законодавчих і розпорядчих матеріалів місцевої влади. Користувачам надається 

довідково - консультативна допомога з питань соціального, культурного, 

економічного розвитку регіону. За допомогою центру регіональної інформації 

(ЦРІ) і кутків інформації (у бібліотеках-філіалах) здійснюється робота по 

забезпеченню прозорості рішень органів місцевого самоврядування.  

В ЦРІ акумулюється місцева інформація, висвітлюються відповідні 

програми, готуються інформаційні досьє, видаються довідки, висвітлюються 

рішення місцевої влади, дані про соціальні пільги, поради безробітним, зокрема 

у зв’язку з подіями в нашій державі висвітлюється вся необхідна інформація 

для вимушено переселених осіб та видані Летичівською публічною бібліотекою 

інформаційні бюлетені, які були розповсюджені у всі бібліотеки району. Центр 

регіональної інформації активно співпрацює з органами влади, установами 

соціальної сфери, громадськими організаціями та політичними партіями, що 

надають всю потрібну інформацію. 

 В 2025 році звернень до ЦРІ було 12. Відвідування ЦРІ становить всього 61 

раз, а видача документів дорівнювала 225, видано довідок – 321, в тому числі 

усних 319, письмових – 2. В ЦРІ ведеться картотека неопублікованих офіційних 

документів органів місцевого самоврядування. 

 

Соціокультурна діяльність бібліотек 

Патріотизм сьогодні є нагальною потребою і для людей, і для держави, 

оскільки високий рівень патріотизму громадян забезпечує повноцінний 

гармонійний розвиток як особистості в державі, так і суспільства в цілому. 

Саме тому бібліотекою цій тематиці приділяється значна увага, адже від 

проінформованості громадян значною мірою залежить майбутнє держави. 

До дня Соборності України проведено годину державності: «Єдність через 

століття» та презентовано книжково-історичний екскурс: «Соборність: від 

гетьманщини до сьогодення». 

До Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту проведено годину пам’яті 

«Гірка пам’ять Голокосту» та презентовано книжкову виставку - реквієм 

«Пам’ять заради майбутнього: Голокост – уроки історії». 

До Дня пам’яті Героїв Крут проведено годину пам’яті: «Пройшло століття 

… Знову Крути: бій за майбутнє» та презентовано книжково-ілюстративну 

виставку: «Крути: історія української нескореності». 

Не можливо не згадати про День виведення військ з Афганістану та героїв, 

які поклали життя у тій страшній війні та тих, хто повернувся додому, 

переживши те жахіття. Віддаючи данину пам’яті героям афганської війни 

працівники Летичівської публічної бібліотеки презентували книжкову 

виставку: «Тюльпаном чорним пам'ять проросла».  

До Дня Єднання України проведено арт акцію та презентовано книжкову 

виставку: «Разом ми сила». 

До Дня Українського добровольця відбулася зустріч з героями-

добровольцями, земляками, мамою Героя України Зубковою А.І під час зустрічі 

презентовано книжкову виставку: «Незламні. Нескорені. Непереможні». 



До дня Героїв читачам презентовано виставку-присвяту: «Герої нашої 

свободи: пам’ятаємо, шануємо, надихаємось». 

До Дня вшанування пам’яті дітей, які загинули в наслідок збройної агресії 

росії проти України проведено вуличну акцію піч час якої презентовано 

книжкову виставку інсталяцію: «Дитячі очі дивляться у вічність». 

До Дня пам’яті захисників України читачам презентовано книжкову 

виставку: «Соняхи пам’яті». 

До Дня захисника та захисниці України та до Дня Українського козацтва 

читачам презентовано книжково-ілюстративну виставку: «Сила нескорених». 

До Міжнародного дня волонтера проведено годину-вшанування: 

«Волонтери – янголи добра» та презентовано книжкову виставку: «Серце 

віддане добру: волонтерство як покликання». 

До Дня збройних сил України презентовано тематичну книжкову виставку: 

«На захисті України: сила, честь і відвага». 

Об’єктивне висвітлення історії нашої країни має важливе значення для 

виховання підростаючого покоління. Від того, як молодь сприйматиме 

історичне минуле, які приклади, ідеї, традиції візьме для наслідування, у 

великій мірі залежить майбутнє України. Тому наша бібліотека спрямувала 

свою роботу на розкриття історичного минулого нашої держави. З цією метою 

для читачів бібліотеки проходи різноманітні заходи. 

До звільнення Летичева від нацистської окупації в бібліотеці проведено 

історичну годину: «Тих днів із пам’яті не стерти» та презентовано книжкову 

виставку-вшанування: «Доторкнімося до нашої пам’яті». 

До Міжнародного дня визволення в’язнів нацистських концтаборів 

проведено годину-реквієм: «Монолог війни – нацистські концтабори». 

До 80-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

До Дня вшанування пам’яті українців, які рятували євреїв під час Другої 

світової війни: «Роки пройшли, а біль зостався». 

До Всесвітнього дня вишиванки презентовано книжково-ілюстративну 

виставку: «Вишиванка – наш оберіг». 

До Дня пам’яті жертв політичних репресій: «Тінь репресій: історії 

понівечених доль». 

До Дня жертв геноциду кримськотатарського народу: «Історія написана 

болем». 

До Дня державного прапора України презентовано книжково-ілюстративну 

виставку: «Жовто-блакитний прапор свободи». 

До Дня незалежності України презентовано книжково-ілюстративну 

виставку: «Україна: шлях до Незалежності». 

До Дня пам’яті жертв Бабиного Яру презентовано книжкову виставку: 

«Трагедія. Історія. Пам’ять.».  

До Дня визволення України від нацистських загарбників презентовано 

книжково-ілюстративну книжкову виставку: «Роки війни – століття пам’яті». 

До Дня Української Хустки презентовано книжково-ілюстративну 

виставку: «Українська хустка – берегиня роду». 

Одним з основних напрямків бібліотечної роботи є соціокультурна 

діяльність та формування правових знань і правової культури користувачів.  

До Дня Конституції України проведено огляд книжково-ілюстративної 

виставки: «Конституція – фундамент нашого суверенітету». 



В рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» проведено 

годину спілкування: «Світ без насилля починається з нас» та презентовано 

книжкову виставку-застереження: «Стоп насильству: будуємо суспільство без 

агресії». 

В рамках тижня права проведено годину запитань і відповідей: «Мої права 

– моя відповідальність». Та презентовано книжкову виставку: «Людина, 

Суспільство, Закон.». 

Одним з напрямків роботи бібліотеки є популяризація науково-природничої 

літератури та екологічних знань.  

До річниці трагедії на Чорнобильській АЕС проведено урок пам’яті: «І тихо 

стукає життя у полин, і лине Чорнобильський дзвін» та презентовано книжкову 

виставку: «Чорнобиль покинутий світ». 

В рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» (за 

ініціативою першої леді) проведено тренінг: «Ментальне здоров’я: як подбати 

про себе» та презентовано книжкову виставку: «Книги, що лікують». 

До Дня працівників лісу презентовано книжкову виставку: «Ліс – пульс 

планети». 

До Дня домашніх тварин презентовано книжково-ілюстративну книжкову 

виставку: «Цікавинки про тварин». 

До Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 

АЕС презентовано книжкову виставку-реквієм: «Чорнобильська трагедія: 

Очима свідків». 

Для популяризації сільськогосподарської і технічної літератури, сприяння 

підприємницької діяльності користувачів в бібліотеці були проведені тематичні 

заходи. 

До Дня пасічника презентовано книжкову виставку-калейдоскоп: «Золоті 

медові соти». 

До Дня працівників сільського господарства презентовано книжкову 

виставку: «Праця аграрія – справжнє мистецтво». 

Також робота бібліотеки була направлена на допомогу учням по засвоєнню 

шкільних програм.  

В рамках Шевченківських пам’ятних днів проведено літературні читання: 

«Єднаймося через слово Кобзаря» та презентовано книжково-ілюстративну 

виставку: «Світло Тарасової гори». 

До 200-річчя від дня народження Карпенка-Карого презентовано книжкову 

виставку персоналізацію: «…Він був одним із батьків українського театру». 

До Дня української писемності та мови долучилися до написання радіо 

диктанту, читачам презентовано книжкову виставку: «Є мова – є нація». 

До Дня Гідності та Свободи проведено годину пам’яті: «Гідність і свобода: 

незламний дух України», читачам презентовано книжково-ілюстративну 

виставку: «Українці – історія Нескорених».  

До Дня пам’яті жертв голодоморів проведено годину реквієм: «Жнива 

скорботи», читачам презентовано книжкову виставку – інсталяцію: 

«Голодомор: історія, факти, свідчення». 

Важливою складовою діяльності відділу упродовж звітного періоду стала 

робота, спрямована на популяризацію мистецтва та художньої літератури. У 

сучасних умовах саме бібліотека залишається осередком культурного розвитку 

громади, місцем, де читач має можливість ознайомитися з літературними й 



мистецькими здобутками, поглибити естетичні знання та долучитися до 

творчості. Протягом року відділ провадив цілеспрямовану роботу з формування 

читацьких смаків та залучення користувачів до світу художнього слова, 

організовуючи заходи, що поєднували традиційні й інноваційні форми роботи. 

До Дня народження Василя Стуса презентовано книжково-ілюстративну 

виставку: «Василь Стус – журба і гордість України». 

До 90-річчя з дня народження Василя Симоненка презентовано книжкову 

виставку: «Життя мов спалах блискавки». 

До Дня Святого Валентина читачам презентовано книжкову виставку: 

«Караван романтичних історій: кохання рухає світ». 

До 120-річчя з дня народження Уласа Самчука презентовано книжкову 

ювілейну полицю: «Улас Самчук – знакова постать в історії української 

літератури». 

До Дня української жінки презентовано книжково-ілюстративну книжкову 

виставку: «Українська жінка: нескорена, незламна». 

До 65-ти річчя з дня народження Світлани Талан презентовано книжковий 

фуршет: «Дозвольте відрекомендуватись: Світлана Талан». 

До 95-ти річчя з дня народження Ліни Костенко презентовано книжкову 

виставку-ювілей: «Душа летить у посвіті епох». 

До Дня сміху презентовано книжкову сміхотерапію: «Веселі історії. 

Книжки для гарного настрою». 

До Дня міжнаціональної злагоди та культурного розмаїття проведено 

вуличну акцію: «Барви нашої єдності». 

До Дня молоді проведено вуличну акцію vibe party «На одній хвилі». 

До 65-ти річчя з дня народження Оксани Забужко презентовано книжкову 

виставку: «Жінка – світоч сучасності». 

До Міжнародного Дня миру проведено вуличну акцію: «І буде мир в моїй 

країні». 

До 55-ти річчя з дня народження Дари Корній презентовано книжкову 

виставку: «Містична та реальна Дара Корній». 

До 75-ти річчя з дня народження Володимира Лиса презентовано книжкову 

виставку: «Художній світ В.Лиса: традиційність помножена на сенсацію». 

В рамках тижня української книги проведено вуличну акцію: «Читай 

українське – бережи своє». 

Упродовж звітного періоду діяльність відділу була спрямована на 

забезпечення якісного та доступного обслуговування користувачів, 

удосконалення інформаційно-бібліотечних послуг, популяризацію читання та 

підтримку культурних ініціатив громади. Проведена робота сприяла 

активнішому залученню відвідувачів до бібліотеки, розширенню читацьких 

інтересів, формуванню інформаційної культури та підвищенню рівня 

обізнаності з питань історії, мистецтва, літератури й сучасного суспільного 

життя. Завдяки впровадженню традиційних і новітніх форм діяльності 

бібліотека продовжила розвиватися як багатофункціональний простір для 

навчання, творчості, дозвілля й живого спілкування. Отримані результати 

свідчать про стабільність, ефективність і перспективність роботи відділу, а 

також створюють підґрунтя для подальших позитивних змін і реалізації нових 

завдань у наступному періоді. 



Одним з напрямків роботи бібліотеки є популяризація науково-природничої 

літератури та екологічних знань.  

В історії нашого народу чимало скорботних дат, спогад про які пронизує 

серце гострим болем. Одна з них — 26 квітня 1986 року, коли над квітучим 

Поліссям здійнявся в нічне небо зловісний вогонь радіаційного вибуху. 

Чорнобиль і досі є незагоєною раною. 

До роковин відзначення Дня Чорнобильської трагедії працівниками 

Летичівської публічної бібліотеки оформлено виставку-набат «Чорнобиль. 

Покинутий світ».  

До Всесвітнього дня людей з синдромом Дауна презентовано викладку 

літератури: «Я теж такий, як ти». 

До Всесвітнього дня поширення інформації щодо проблем аутизму 

презентовано інформаційну викладку літератури: «Замкнені в середині себе». 

В рамках року збереження природи та живого миру в Україні, до 

Всесвітнього дня Землі проведено інформаційну бесіду «Жива планета». 

До Всесвітнього дня здоров'я презентовано виставка - роздум: «Філософія 

життя – здоров’я». 

До Дня працівників лісу презентовано книжкову виставку «Ліс пульс 

планети». 

До Дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС у читальному 

залі Летичівської публічної бібліотеки представлено книжкову виставку-

реквієм: «Велика трагедія мирного часу». 

Робота бібліотеки також направлена на популяризацію 

сільськогосподарської та технічної літератури, сприяння підприємницької 

діяльності користувачів. 

До дня пасічника презентовано виставку-калейдоскоп «Золоті медові соти». 

До дня вшанування працівників сільського господарства у Летичівській 

публічній бібліотеці розгорнута книжкова виставка "Нема долі без солі, а без 

хліба - життя!". 

До дня домашніх тварин презентовано книжково-ілюстративну виставку 

«Цікавинки про домашніх тварин». 

Також робота бібліотеки була направлена на допомогу учням по засвоєнню 

шкільних програм та популяризацію літератури з питань мистецтва і художньої 

літератури. 

Міжнародний День рідної мови – це відносно молоде свято – до календарів 

усього світу воно ввійшло тільки у 1999 році. З нагоди цієї дати в читальному 

залі Летичівської публічної бібліотеки розгорнуто ілюстративну книжкову 

виставку: «Наша мова калинова».  

До Дня Святого Валентина в Летичівській публічній бібліотеці 

презентовано книжкову виставку «Караван романтичних історій». 

До Дня народження української поетеси Ліни Костенко презентовано 

книжкову виставку «Ліна Костенко – сумління України». 

До Дня народження Українського письменника Юрія Винничука 

презентовано літературний вояж «Галицький лицар – Юрій Винничук». 

До Дня української писемності та мови проведена літературна година: 

"Мова - коріння нації" для учнів 11-А класу Летичівського ліцею №2, де учні 

розширили свої знання про виникнення української писемності, красу та 



багатство рідної мови. Цікавою для здобувачів освіти стала вікторина: "Єдиний 

скарб у тебе - рідна мова", де учні змагались у знаннях з рідної мови. 

В історії назавжди залишаються імена, які з гордістю вимовляє, пам’ятає і 

шанує людство. У перші березневі дні ми знову згадуємо великого сина нашого 

народу – Тараса Шевченка. 

Увесь свій могутній талант він присвятив служінню народові. «Історія мого 

життя – писав поет, - становить частину історії моєї Батьківщини». 210 років 

минуло з дня народження поета, проте і нині живе під сонцем України 

Кобзареве слово, слово великої, непогасної любові до свого народу, своєї землі. 

Сьогодні, в часи кривавої війни, яку розв'язала росія проти України, 

особливо відчувається дух незламного поета й художника, чий голос крізь віки 

закликає кожного українця до боротьби за свою Батьківщину. Ворог за часів 

Тараса Шевченка у українців був той самий, що і зараз – москалі. Тож вірші 

нашого видатного поета у часи війни з росією звучать по-особливому і несуть 

нові сенси. Тож найкращий спосіб вшанувати пам'ять митця — це читати його 

твори та виконувати його заповіти.  

В рамках відзначення 210-ої річниці від дня народження Тараса 

Григоровича Шевченка працівниками Летичівської публічної бібліотеки 

проведено літературну годину «Єднаймось через слово Кобзаря» для учнів 10-Б 

класу Летичівського ліцею №1. 

21 березня до Всесвітнього дня поезії та в рамках Національного тижня 

читання «Ріки незмінно течуть додому» (проєкт Українського інституту книги) 

в Летичівській публічній бібліотеці для учнів 10-А класу Летичівського ліцею 

№2 відбулась творча зустріч з письменницею, уродженкою Летичівщини, 

членкинею Національної спілки журналістів Тетяною Борисівною 

Севастьяновою – Павлинською. Під час зустрічі учні декламували вірші 

поетеси присвячені Україні. У віршованих рядках вони віднайшли щось своє – 

близьке, важливе й зрозуміле. Молоді презентовано книжкову виставку книг 

сучасних українських поетів: «Ріки незмінно течуть додому…». 

До Міжнародного дня молоді і Дня молоді України бібліотекарями 

Летичівської публічної бібліотеки проведено вуличну акцію "Молодіжний 

бібліодрайв". 

До 75-ти річчя від дня народження Олени Пчілки презентовано книжкову 

виставку «Олена Пчілка: барви особистості та феномен національного духу».  

До 225-ти річчя від дня народження Івана Котляревського читачам 

презентовано книжкову виставку «Сяйво таланту великого українця». 

До 65-ти річчя від дня народження Марії Матіос презентовано книжкову 

виставку «Марія Матіос. Прима української літератури». 

Перед молодим поколінням сьогодні відкрито багато можливостей: можна 

вчитися у різних навчальних закладах, відкривати свою справу, знайомитись з 

новими країнами. Кожен може обирати спосіб навчання, роботи та отримання 

інформації в залежності від своїх бажань та можливостей. Інформації сьогодні 

дуже багато і вона доступна всім. 

 

Краєзнавча діяльність 

Краєзнавство – це безцінна скарбниця історичного досвіду багатьох 

поколінь. Воно є своєрідним містком, який поєднує покоління минулі з 

поколіннями сьогоднішніми і прийдешніми. Саме краєзнавча робота посідає 



важливе місце в діяльності бібліотеки. Наша бібліотека своїми заходами 

прищеплює інтерес до історії, намагається зацікавити літературою, викликати 

любов до мистецтва, підвищувати культурний рівень. 

Краєзнавчий фонд бібліотек Летичівської ОТГ станом на 01.01.2026 року 

становить 13930 примірників. 

У фонді широко представлені видання з історії Хмельниччини, про природу 

та природні надра Подільського краю. Останнім часом краєзнавчий фонд 

поповнився виданнями про національно – визвольний рух на Поділлі у 1918 – 

1925 роках, Голодомор 1933 та 1947 років, політичні репресії 30 – х років ХХ 

ст., події Другої світової війни та новітньої російсько-української. 

У Летичівській публічній бібліотеці постійно діють виставки, які протягом 

року поповнюються новими матеріалами, а саме: «Письменники – земляки 

ювіляри – 2025», «Книги - ювіляри – 2025», «Лауреати Шевченківської премії – 

наші земляки», «Хмельниччина – земля любові нашої», «Летичівщина 

туристична на сторінках довідкових видань», «Пам’ятні місця Летичівщини».  

 

Робота клубів за інтересами 
При Летичівській публічній бібліотеці уже багато років діє літературно-

краєзнавчий клуб за інтересами «Летичівські погостини». Мета клубу - 

формування у читачів почуття патріотизму, гордості за свій рідний край, 

знайомство з видатними земляками, їх життям та творчістю. Членами нашого 

клубу є учні місцевих шкіл та їх учителі, які прагнуть більше дізнатись про 

людей нашого краю, про життя і діяльність письменників-земляків, про знаних 

діячів культури району і взагалі шанованих людей Летичівщини. До клубу 

входить 25 чоловік, девізом його є слова: «Не цураймося, признаваймося – не 

багато нас є». Засідання клубу проходять кожного кварталу згідно програми. У 

2025 році в рамках клубу було проведено: годину пам’яті «Пройшло століття , 

знову Крути: бій за майбутнє» (до Дня пам’яті героїв Крут); літературну зустріч 

«Красу відчуваю – отже живу» , під час якої презентовано нову збірку поезії та 

прози Неоніли Гуменюк під символічною назвою «Зірка-Айстра»; творчу 

зустріч «Історія України від письменників Поділля» з письменником Анатолієм 

Ненцінським, Богданом Теленько та директором Хмельницького літературного 

музею Василем Горбатюком, присутнім продемонстровано фільм «Коли 

співають мертві». 

Також при Летичівській публічній бібліотеці діє сімейний клуб за 

інтересами «Повір у себе» для людей з особливими потребами. Його членами є 

незвичайні люди, люди великого терпіння, люди – герої, які стали 

переможцями у двобої зі своїми недугами і повернулись до активного життя. 

Такі люди з обмеженими фізичними можливостями збираються в читальному 

залі нашої бібліотеки кожного кварталу згідно запропонованої програми. В 

2025 році в рамках клубу були проведені дані заходи. 

До Дня письменника проведено літературно-музичну годину «Жінки, що 

змінили світ словом». Присутні згадували жінок-літераторок, які своєю 

творчістю змінили свідомість поколінь і подарували нам натхнення. Під час 

літературної години продекламовано вірші Лесі Українки, Ліни Костенко, 

також прозвучала поезія наших землячок - Анелії Коржинівської, Тетяни 

Севастьянової – Павлинської, Надії Марущак, Неоніли Гуменюк  

Проведено майстер-клас з карвінгу — мистецтва художнього різьблення по 



овочах та фруктах. На захід було запрошено Маскевича Анатолія Леонідовича 

— справжнього професіонала своєї справи, який поділився секретами 

майстерності, навчив працювати з різними інструментами та перетворювати 

звичайні продукти на витвори мистецтва. Учасники мали унікальну нагоду не 

лише дізнатися про основи цього вишуканого ремесла, а й власноруч 

спробувати створити справжні кулінарні шедеври. Атмосфера була творчою та 

надихаючою, а учасники — захоплені та вдячні за нові знання й вміння;  

До Міжнародного дня осіб похилого віку проведено літературну зустріч 

«Мудрість років: книги, що надихають».  

Як підсумок завершення осінніх сільськогосподарських робіт проведено 

тематичну зустріч: «Осіння підготовка – весняна щедрість», яка об’єднала всіх, 

хто любить землю, працює на ній і дбає про майбутній урожай. Запрошені 

гості, Іван Михайлович Тріска та Надія Миколаївна Мальнова, фахівці аграрної 

галузі, поділилися корисними порадами щодо осінніх робіт у саду та на городі: 

підготовки ґрунту, посадки озимих культур, зберігання насіння та догляду за 

плодовими деревами. 

Для юнаків та дівчат, які хочуть більше дізнатися про історію нашого краю, 

про життя і діяльність письменників – земляків, про знаних діячів культури 

громади і взагалі шанованих людей Летичівщини діє клуб за інтересами 

«Історії. Події. Люди». Мета клубу – сформувати у читачів почуття 

патріотизму, гордості за свій край, знайомитись з кращими земляками, їх 

життям та творчістю. Девіз клубу «Люби і знай, свій рідний край».  

У 2025році в рамках проєкту «Збережи свою ідентичність» проведено цикл 

тренінгів який провела Світлана Анатоліївна Коржик - голова Летичівської 

територіальної організації Національної спілки краєзнавців України, членкиня 

президії обласної організації НСКУ, наукова співробітниця Центру 

дослідження історії Поділля, Інституту історії України НАН при Кам'янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка, Почесна 

краєзнавиця Хмельниччини, магістерка державного управління. Вона 

поділилася з учасниками тренінгу власним досвідом із дослідження свого 

родоводу та надала практичні поради. В ході тренінгу члени клубу спробували 

застосувати їх за підтримки Світлани Анатолівни. 

В рамках роботи клубу за інтересами «Історія. Події, Люди.» відбулася 

історична година “Жив і боровся за ідею української державності”, присвячена 

дню народження Якова-Орла ГАЛЬЧЕВСЬКОГО – полковника Армії УНР, 

командуючого Подільською повстанською групою та повстанськими силами 

Правобережної України, визначної постаті українських національно-

визвольних змагань першої половини ХХ століття, військового діяча, 

публіциста, письменника, історіографа. 

З метою створення комфортного мовного середовища, розвитку мовної 

культури та заохочення користувачів до активного спілкування державною 

мовою в бібліотеці діє розмовний клуб «Говорімо українською», який об’єднує 

читачів різних вікових категорій та слугує майданчиком для живого діалогу, 

обміну думками й пізнання української культури. 

Заняття клубу проводяться один раз на квартал, або приурочуються до 

державних подій. Зокрема, в День української писемності та мови, було 

проведено тематичну зустріч учасників клубу, спрямовану на популяризацію 

української мови, обговорення мовних норм та розвиток розмовної практики. 



Цільова аудиторія клубу – дорослі та молодь, які прагнуть удосконалити 

своє мовлення. У середньому в кожному заході бере участь 12 осіб. 

Діяльність клубу є безкоштовною та відкритою для всіх охочих. 

 

Соціологічні дослідження 

Протягом 2025 року бібліотеки Летичівської ТГ брали участь в 

соціологічних дослідженнях:  

1. ХІ, ХІІ, ХІІІ, ХIV етапах дослідження Національної бібліотеки України 

імені Я. Мудрого "Публічні бібліотеки Хмельниччини в умовах російської 

збройної агресії". 

2. Обласне дослідження "Краща книга Хмельниччини-2024" онлайн 

опитування в Гугл формі. 

3. Участь публічних бібліотек Летичівської ТГ у реалізації Всеукраїнської 

акції "Бібліотека українського воїна" у І кварталі 2025 року. Мета цієї 

ініціативи – збір та передача книг нашим захисникам. 

Проводились анкетування бібліотечних працівників з метою подальшого 

планування роботи, вивчення стану підготовки та питань виробничого змісту. 

З метою визначення найбільш ефективних форм роботи з читачами, що 

впливають на формування читацьких вподобань юнацтва та молоді, 

Хмельницька обласна бібліотека для молоді проводила соціологічне вивчення 

«Вплив бібліотеки на формування читацьких уподобань юнацтва та молоді» 

шляхом анкетного опитування серед читачів бібліотеки віком від 14 до 35 

років, в якому участь взяла Летичівська публічна бібліотека. 

Бібліотеки громади взяли участь у фотоконкурсі «Вікі любить пам'ятки». 

Летичівська публічна та Кудинська сільська бібліотеки увійшли до десятки 

найкращих у номінації «За найбільшу кількість сфотографованих пам'яток 

новими учасниками» та були нагороджені дипломами від оргкомітету конкурсу 

«Вікі любить пам'ятки». 

Користувачі бібліотеки активно беруть участь у Обласному молодіжному 

літературному проєкті «Розповім про Героя». 
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майстринями-вишивальницями в читальному залі Летичівської публічної 

бібліотеки] / О. Змієвський // Летичів.газ. – 2024. – 23 травн. 

5. Кошелюк А. Належав до майстрів літературного цеху [До 75-річчя від 

дня народження поета, вченого-літературознавця М.Стрельбицького] / А. 

Кошелюк // Летичів.газ. – 2024. – 20 черв. 



6. Павлинський В. Громада відзначила 814-ту річницю Летичева [Участь 

працівників Летичівської публічної бібліотеки у святкуванні Дня селища 

Летичів] / В.Павлинський // Летичів.газ. – 2024. – 18 лип. 

7. Смалюх Я. Нові книги  про героїв російсько-української війни в  

Летичівській публічній бібліотеці [Про видання Станіслави Старостіни «Герої 

не вмирають – у пам’яті навіки»] / Я. Смалюх // Летичів.газ. – 2024. – 18 лип. 

8. Змієвський О. Презентація книги «Село Чапля і  Свято-Троїцька церква» 

[Презентація книги В.Дзядуха у читальному залі Летичівської публічної 

бібліотеки] / О. Змієвський // Летичів.газ. – 2024. – 24 жовт. 

9. Кошелюк А. «Шевченко надихає на перемогу» [Про переможницю 

молодіжного конкурсу-есе приуроченому 210-річниці з дня народження 

Т.Шевченка В.Панкратенкову] / А. Кошелюк // Летичів.газ. – 2024. – 24 жовт. 

10.  Коржик С. Вагомий внесок у збереженні історії рідного краю 

[Презентація книги К. Гурської «Новокостянтинівщина над Бугом»] / С. 

Коржик // Летичів.газ. – 2024. – 7 лист. 

11.  Кошелюк А. «Німецька книжкова полиця в Летичівській публічній 

бібліотеці» [Нові видання німецьких авторів українською мовою] / А. Кошелюк 

// Летичів.газ. – 2024. – 21 лист. 

Серед культурно-інформаційних закладів, що реально впливають на зміст і 

якість читання підростаючого покоління і є гарантом реалізації його прав на 

культурне і духовне життя, на змістовне дозвілля, вільне спілкування з 

ровесниками і цікавими людьми, чільне місце належить бібліотеці. 

Молодь – особлива категорія читачів. Вона потребує великої уваги, 

індивідуального підходу і неформального обслуговування. Бібліотека реалізує 

цю функцію в різноманітних формах обслуговування:  

1. Вивчення читацьких інтересів, уподобань 

2. Індивідуальна робота 

3. Інформаційно-бібліографічна діяльність 

4. Формування, поповнення фонду  

5. Наочна популяризація читання 

6. Масові заходи  

7. Популяризація читання у ЗМІ 

8. Створення позитивного іміджу бібліотеки 

Хотілося б відзначити, що головне, до чого треба прагнути сьогодні 

бібліотекам – збільшення кількості молодих користувачів, які відчувають жагу 

до читання, книжковий голод, а нам, господарям книжкових багатств, є що їм 

запропонувати. Читання повинно стати культурною звичкою, радісним 

заняттям, яке спроможне підняти духовний рівень сучасної молоді. 

 

Інформаційно – бібліографічне забезпечення користувачів 

здійснювалося, частково завдяки видавничій діяльності:  

Інформаційні вісники на теми: 

1) Календар знаменних і пам’ятних дат Летичівщини на 2026 рік; 

2) Зірка Героя за бої на Одері (до 80-річчя від дня загибелі Миколи 

Печенюка, Героя Радянського Союзу); 

3) Художник В. Тропінін – життя пов’язане з Поділлям (до 245 – річчя від 

дня народження). 

Краєзнавчі всеобучі «Серцем доторкнись історії рідного краю» 



1) Поділля – колиско і доле. Грані любові до рідного краю Миколи 

Гринчука (до 90-річчя від дня народження) 

2) «В моєму житті не було нічого, окрім Бога і моєї Вітчизни» (до 90 – річчя 

від дня народження митрополита Володимира Володимировича (Сабодана)); 

3) Лев Квітко – великий син єврейського народу (до 135-річчя від дня 

народження). 

Летичівська публічна бібліотека продовжує друкувати матеріали про 

виконану роботу у «Летичівській газеті» та на сторінках соціальної мережі 

Фейсбук.  


